

Consultas Realizadas

Licitación 360656 - SERVICIO DE EXTENSION DE GARANTIA DEL DATA CENTER PRINCIPAL DE LA SET DEL MH

Consulta 1 - Visita Técnica

Consulta Fecha de Consulta 18-11-2019

En el Pliego de Bases y Condiciones, SECCION III, REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 1. Especificaciones Técnicas, Objetivo del Servicio, dice: El objetivo principal del presente proyecto es la de Extender las garantías y obtener el Soporte Técnico y mantenimiento para los equipos ubicado en el Data Center Principal de la Subsecretaría de Estado de Tributación"

Al respecto, no observamos que la convocante haya establecido una fecha y hora de visita técnica para el relevamiento de los equipos. Solicitamos respetuosamente a la convocante, fijar una fecha y hora de visita técnica con acompañamiento de personal técnico con conocimiento de las exigencias del servicio solicitado para que los potenciales oferentes puedan realizar el relevamiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2019

Con relación a la consulta, remítase a lo establecido en el PByC

Consulta 2 - Forma de Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 18-11-2019

En el SICP, se expresa que el modo de adjudicación del presente llamado es por el Total. Acerca de este punto, respetuosamente solicitamos que la modalidad de Adjudicación sea indicada por Ítem o por Lote, considerando que los suministros de los diferentes ítems son independientes entre sí, y pueden ser completamente compatibles e integrables en un Sistema conjunto, de forma a no restringir la participación de varios potenciales oferentes que cuentan con amplia experiencia en la provisión, y configuración de los suministros, tales como Estaciones de Trabajo, Servidores, UPS, Telefonía IP, y Sistemas de radio comunicación.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2019

Con relación a la consulta, considerando que se trata de una ampliación del actual sistema de video vigilancia y la misma corresponde una implementación de una solución completamente integrada, se requiere que la modalidad sea por el total, favor remitase a lo establecido en el PByC

08/09/24 00:38



Consulta 3 - Extensión de Plazos

Consulta Fecha de Consulta 18-11-2019

Atendiendo la envergadura del llamado, lo cual conlleva a la necesidad de un análisis técnico interno pormenorizado y en consecuencia se precisa de un plazo mayor al establecido como plazo límite para extender las consultas pertinentes, solicitamos encarecidamente extender la fecha tope de consultas y en consecuencia de presentación y apertura de ofertas. Dicha extensión indefectiblemente no solo redundará en beneficio de los potenciales oferentes otorgándoles un plazo mayor de disponibilidad de las Especificaciones Técnicas para estudio sino también para la misma convocante, quién con dicha extensión aumentará las posibilidades de recibir un mayor número de ofertas que de mantenerlo en los plazos actuales.

Al respecto traemos a colación que lo solicitado/expresado, encuentra sustento en dos de los cuatros principios generales que deben regir las contrataciones públicas, siendo los mismos los atinentes a ECONOMÍA Y EFICIENCIA así como el de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, preceptuados en los incisos a y b del Art. 4º de la LEY Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-11-2019

Con relación a la consulta, por cuestiones de plazos y presupuestario, remítase a lo establecido en el PByC

08/09/24 00:38